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Про підсумки підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників 

У 2017 році пройшли курси підвищення кваліфікації при ДВНЗ 
«Університет менеджменту освіти» НАПН України: Бадунь Г. Д., 
Довгань Д. Ю., Масловата Д. Р., Метелиця А. О., Одосій С. М., 
Шидловська Т. І.; при Навчально-методичному центрі професійно-технічної 
освіти у Вінницькій області: Рибачук Г. Г., Рябчук Р. Г.; при Головному 
навчально-методичному центрі Держпраці у м. Києві: Костюк VI. І., 
Костюк Ю. М.; при Вінницькому обласному навчально-методичному центрі 
галузі культури, мистецтв та туризму: Швець Т. В.; пройшов стажування на 
відповідній кафедрі Вінницького національного технічного університету 
Захарченко М. Г. 

Викладачі коледжу брали участь у роботі Міжнародних та Всеукраїнських 
науково-практичпих конференцій, обласних методичних об'єднань та у 
внутрішній діяльності коледжу: проведення відкритих занять, взаємо-
відвідування занять, участь у роботі педагогічної і методичної рад, засіданнях 
циклових комісій, психолого-педагогічного семінару, виконанні методичної 
роботи, участь у роботі школи педагогічної майстерності, учать у роботі 
«Педагогічних читань» тощо. Захистила кандидатську дисертацію Зоріна Ю. В.; 
отримав диплом про присудження наукового ступеня кандидата технічних 
наук - Тромсюк В. Д. 

НАКАЗУЮ: 

1. На підставі вищевказаного продовжити практику підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників коледжу шляхом проходження курсів 
підвищення кваліфікації при: ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН 
України; Навчально-методичному центрі професійно-технічної освіти у 
Вінницькій області; Головному навчально-методичному центрі Держпраці у м. 
Києві; Вінницькому обласному навчально-методичному центрі галузі культури, 
мистецтв та туризму; стажування на відповідних кафедрах Вінницького 



національного технічного університету, Вінницького державного педагогічного 
університету імені М. Коцюбинського, Вінницького національного аграрного 
університету, Донецького національного університету, Вінницького інститут 
економіки ТИЕУ. 

2. З метою підвищення педагогічної майстерності викладачів 
продовжувати практику проведення науково-педагогічних конференцій, 
психолого-педагогічного семінару, роботу школи педагогічної майстерності, 
роботу «Педагогічних читань» тощо. 

3. Активізувати наукову роботу викладачів коледжу: участь у 
Міжнародних, Всеукраїнських та обласних науково-практичних конференціях, 
друк статей у наукових, науково-методичних і фахових виданнях, навчання в 
аспірантурі та робота над дисертаційними дослідженнями. 
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